

## Развлечение «В гостях у доктора Айболита»

10 августа в нашем детском саду прошло развлечение «В гостях у Айболита». В ходе мероприятия дети показали знания на различные темы: «Полезные и вредные привычки», «Что значит быть здоровым?», «Витамины-защитники организма». Также, были организованы подвижные игры.

Интересно, увлекательно и динамично прошли спортивные эстафеты, целью которых стало приобщение дошкольников к здоровому образу жизни. Соревнования были придуманы таким образом, чтобы каждый участник, независимо от возраста, смог проявить свою силу, ловкость, быстроту, и смекалку.

По итогам соревнований победила дружба. Ведь детский сад – это одна большая, дружная семья, а в семье не бывает проигравших. Да и главное не победа, а участие. Это так здорово: лето, свежий воздух, командный дух, чувство всеобщей сплоченности! Всем участникам развлечения Айболит вручил ароматные апельсины, источник витамина С и позитивного настроения.



## Отметили День физкультурника

11 августа на муниципальном стадионе состоялись соревнования, посвященные Дню физкультурника. По традиции в соревнованиях приняли участие воспитанники дошкольных учреждений, в том числе и из нашего детского сада. Маленькие спортсмены легко справились с заданиями: «Передай эстафетную палочку», «Перенеси в ложке», эстафеты с мячом, прыжки, бег змейкой. Болельщики: родители, воспитатели и просто друзья малышей поддерживали свою команду плакатами, «шумелками» и «свистелками». Каждому юному спортсмену были вручены благодарности комитета образования за участие. Также, отметили педагогов, подготовивших команды к соревнованиям.

